



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю г. Екатеринбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 25 марта 2016 года подсудимый, находясь в квартире дома по улице Агрономическая в Екатеринбурге, на почве соперничества по отношению к одной женщине, совершил убийство ранее знакомого мужчины. Злоумышленник задушил своего оппонента полимерным кабелем, а затем предпринял меры по уничтожению тела и сокрытия своей причастности к совершенному преступлению.

В ходе следственных мероприятий вина злоумышленника была полностью доказана и



подтверждена совокупностью добытых следствием доказательств. По делу проведен ряд сложных судебных экспертиз, в том числе комиссия судебная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой у подсудимого выявлена, в частности, индивидуально-психологическая особенность в виде крайнего эгоцентризма.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год. Кроме того, с подсудимого в пользу трех родственников погибшего взыскано 800 по тысяч рублей каждому в качестве компенсации морального вреда.

Изображения



13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1178966>